



铺轨现场



渝厦高铁重庆东站启动铺轨 未来中心城区1小时到黔江

“开铺!”11月2日8:58,在渝厦高铁重庆东站施工现场,伴随着一声鸣笛,第一组500米长的钢轨稳稳落下。由此,渝厦高铁重庆东至武陵白夹山隧道出口段正式铺轨,这也标志着渝厦高铁重庆东至黔江段铺轨工程全面进入攻坚阶段。

“此次铺轨施工由西南最大在建高铁站——重庆东站引出至武隆区白夹山隧道出口。”负责铺设的中铁十一局项目负责人李志立介绍,其中正线铺轨长度为236.274公里,站线铺轨长度为4.18公里,有砟道岔5组,无砟道岔26组。之前10月9日,黔江至武隆区白夹山隧道进口方向开始首次铺轨。

11月2日上午,记者在铺设现场看到,在长轨铺设机组牵引下,该组钢轨缓缓向前延伸。施工人员拿着撬棍,为确保钢轨精确地落入轨枕上的滚轮上。李志立表示,为确保铺轨顺利,中铁十一局采用目前国内先进的智能调度指挥系统,铺轨机、长轨运输车、焊轨车等设备进行实时监控。特别是采用“铺架综合调度指挥管理系统”,使铺轨施工、运输组织的智能化、可靠性大幅提升。据介绍,此次铺设的路段,沿线地形地质地貌复杂,长钢轨运输、铺架难度大,精准度要求高。为加强施工组织协调,渝黔铁路有限责任公司组织成立铺轨施工指挥协调小组和调度指挥中心,统一协调管理各单位工程线施工。

渝黔铁路有限责任公司武隆指挥部指挥长杨智勇表示,为确保铺设质量和施工效率,中铁十一局共投入DF4B型内燃机车9台、N70型铁路平板路用车90辆,WZ500型有砟、无砟轨道铺设一体式铺轨机组1套和BLCP500型本邻两线长钢轨铺设机组1套,移动式闪光焊机4台,轨道车3台。

据介绍,渝厦高铁重庆段从重庆主城区到黔江区,全长269.5公里,是国家中长期铁路网规划的“八纵八横”高铁网中渝厦通道的重要组成部分。项目建成后,重庆主城区至黔江区的旅行时间将从现在的4小时缩短至1小时以内,将进一步加强沿线地区与海峽西岸经济区、长江中游城市群等经济发达地区间相互联系。这对于整合沿线旅游资源,加快推进沿线地区“大旅游经济”发展,促进区域社会经济快速发展具有重要意义。

新重庆-上游新闻记者 黎静

电话号码换礼品为啥专找老年人 一场庭审揭开“平台拉新”骗局



庭审结束后,为参与旁听的老人发放宣传资料

专程前往农村集市,盯准使用老年机的大龄老人,打着“平台拉新”的名义,用送纸巾的方式,获取其电话号码发给“上家”,从中获得高额利益……11月1日,一起针对川渝两地个人信息民事公益诉讼案件,同日在重庆市大足区和四川省资阳市开庭。庭审现场,有50名75岁以上老人和部分受害者,专程受邀前来旁听,“没想到他们竟然拿我们的电话号码卖钱,今后电话号码再也不能给陌生人,也不能去贪小便宜。”市民杨德友气愤地说。

在本次民事公益诉讼庭审被告席上,坐着陈某某等人。据承办检察官宣读公益诉讼起诉书介绍,陈某某为重庆市大足区某乡镇居民,平日以集市摆摊为生。2021年9月,他在网上看到“拉新”广告,对方称可采用送礼品的方式,去获取老年人的手机号码、验证码用于注册相应软件APP,注册成功即可按照2~30元/条的价格结算获利。上手后,陈某某陆续发展了15名熟人为下家,在重庆市大足区、四川省资阳市多个乡镇以同样的方法进行“拉新”获利。为了获取更多有价值的号码,他们还针对目标客户进行精准定位。短短5个月,陈某某等16人在川渝两地多个乡镇赶场日打出“公司搞活动,免费送纸巾”等口号,骗取川渝两地上万名老人的电话号码用于注册APP。

2022年1月6日,陈某某团伙被资阳市安岳县当地派出所查获并到案接受调查。经审查,2021年9月17日至2022年1月6日期间,陈某某等16人共计获利76万余元。2023年4月3日,本案16名当事人因犯侵犯公民个人信息罪被四川省资阳市安岳县人民法院依法判处有期徒刑(均为缓刑),并处3万~30万元不等的刑事罚金。

“旁听了本次庭审后我知道了身份证、电话号码、家庭住址都不能轻易给陌生人。在街上遇到扫码免费送礼物的,也不能去扫。我还收到一本反诈的小册子,我要回去给家里人看。”参与旁听的市民王世蓉说。75岁的大爷李德友来自附近的某生产大队,“我平时都在家里种地,也晓得一些诈骗方式,比如打电话喊我去投资就肯定不能信。但用送东西来要电话号码这种平时就忽略了,回去也要给队里的人宣传。”

新重庆-上游新闻记者 何艳

阴雨绵绵开启新一周

据市气象台预计,未来几日重庆大部地区有间断小雨或零星小雨,其余时段多云到阴天为主。

天气预报

4日白天,大部地区阴天有间断小雨或零星小雨,气温11~23℃;中心城区:阴天转间断小雨,气温18~21℃。

11月4日夜间到5日白天,中西部及东北部分地区间断小雨转阴天,其余地区阴天,气温10~24℃;中心城区:间断小雨转阴天,气温18~22℃。

11月5日夜间到6日白天,各地阴天到多云,局地有零星小雨,气温10~24℃;中心城区:阴天间多云,气温18~23℃。

新重庆-上游新闻记者 石亨



1小时10分47秒

2024重庆(长嘉汇)半程马拉松赛诞生新纪录

11月3日,2024重庆(长嘉汇)半程马拉松在南滨路海棠烟雨公园鸣枪起跑。洪跃以和丁常琴分获男女子半程冠军,其中,丁常琴以1小时10分47秒的成绩获得冠军,打破由王敏在去年创造的赛会纪录。

作为重马系列赛之一,长嘉汇半马是国内唯一可直通重马的半马赛事。本次比赛的半程项目男、女子前500名即可直通2025重庆马拉松。比赛设置了半程马拉松(21.0975KM)和欢乐跑(7.1KM)两个项目。赛事规模为25000人,其中半程15000人,欢乐跑10000人。赛道地处长嘉汇大景区核心,北临长江,与朝天门、江北嘴隔江相望。背倚南山,贯穿6座长江大桥,途经海棠烟雨公园、长江索道、龙门浩老街、下浩里老街、重庆故宫文物南迁纪念馆、重庆市规划展览馆、长嘉汇弹子石老街、重庆国际马戏城等地标景观,赛道风景优美、路途平坦,海拔落差小,是重马赛道的精华路段。

昨天吸引了来自中国、德国、英国、意大利、澳大利亚等18个国家、地区,273个城市的选手参与其中,可见作为重马系列IP赛事,长嘉汇半马历经三年的精细化打造,以金标重马为标准,通过专业的竞赛组织和优质的赛事服务,逐步成为立足西南辐射全

国的口碑赛事。

经过激烈的角逐,洪跃以1小时05分10秒的成绩获得半程男子组冠军,张学康以1小时08分00秒的成绩获得半程男子组亚军,季军则被高敬淞以1小时08分06秒的成绩获得。半程女子组方面,赛会纪录再度刷新,丁常琴以1小时10分47秒的成绩获得冠军,打破由王敏在去年创造的赛会纪录。刘君慧、范开丽分别以1小时16分52秒,1小时18分19秒的成绩,获得亚军、季军。

长嘉汇半马是中国田径协会认证的A1类赛事,为保障赛事的公平公正,本次比赛由中国田径协会调派了6名国家级裁判,重庆市田径协会调派了70名市派裁判负责赛事执裁工作。为提升竞赛水准,保障选手参赛体验,本次比赛首次采用分枪发令起跑,满足精英跑者的竞速需求和提升大众跑者的参赛体验。为保障选手安全完赛,本次比赛安保和医疗保障共调派公安民警700余名、安保人员1500余名,负责赛事安保工作,抽调医护人员208名、急救跑者50名负责赛事医疗保障工作,设置5个定点救治医院、配备14辆救护车和78台AED,构筑系统全面的赛事安全保障体系。

新重庆-上游新闻记者 包靖



中国体育彩票排列3 第24294期开奖公告
本期开奖号码:7 0 1

中国体育彩票排列5 第24294期开奖公告
本期开奖号码:7 0 1 9 2

中国体育彩票七星彩 第24126期开奖公告
本期开奖号码:9 8 0 2 5 1+0

重庆市体育彩票管理中心 2024年11月3日